
 

Referat af ordinær generalforsamling torsdag d. 27. november 2014 
 
13 medlemmer mødte op til årets generalforsamling, som blev indledt med en god frokost 
(jule) tilberedt af Annette Møller. 
 

 

 

1. Valg af dirigent 

 
Bestyrelsen foreslår Hans Andersen, som bliver valgt med stor applaus uden 
modkandidat..  
Hans konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt og rettidigt indvarslet og at denne 
var beslutningsdygtig.  
 

2. Formandens beretning 

 
Da formanden var syg blev beretningen fremlagt af næstformand Lars Møller.  
 
Sidste år var der mange spørgsmål til vores kastemaskiner og hvorvidt de var ved at være 
udtjente, da vi havde rigtig mange fejlkast og periodiske fejl. 
Bestyrelsen fik Duematic til at foretage det store servicecheck på samtlige maskiner og 
det viste sig at være en god investering, da vi har kørt sæsonen stort set uden fejlkast 
m.m. 
Ligeledes valgte bestyrelsen at købe fjernbetjeninger til standpladserne i stedet for det 
evindelige rullen ledninger frem og tilbage. Dette er også blevet godt modtaget. 
Glædede sig over en rigtig god sæson med mange besøgende og ikke mindst at vejr-
guderne havde været med os i år. 
Gav en kort orientering ind over sæsonen, som traditionen tro blev indledt med bukke-
brunsch den 16. maj. 
Trekantskydning, hvor det endelig lykkedes os at forlade 2`pladsen til fordel for 1`pladsen. 
Vores hold bestod af Jens, Per, Tom, Bent og Michael. 
Præmieskydning og afslutning med god opbakning. 
Fortalte at skydebanen blev politigodkendt i april uden anmærkninger og at den blev 
miljøgodkendt i oktober. 
Foreningen havde ligeledes søgt om udvidet skydetid i august måned, men fået afslag. Vi 
arbejder med en løsning, hvor vi søger om erstatningsdage, hvis vi skulle blive ramt af 
oversvømmelse eller lignende. Dette vil ikke give flere skydedage, men mulighed for at 
indhente et evt. tab senere på sæsonen. 
Omtalte jagttegnsholdet med fuldt hus og kunne berette at vi starter nyt hold op primo 
december. Dette hold har været udsolgt længe. 
 
Sluttede beretningen af med at opfordre forsamlingen til at komme med gode ideer til 
kommende arrangementer, det kunne også være fællesarrangementer med andre 
foreninger. 
 
Tak til alle vores faste hjælpere, Jens, Claus, Poul, Knud og Per for den hjælp I yder på 
skydebanen. 
Tak til Hans for de utallige transporter af patroner og lerduer -  og tak til alle andre, som 
yder et eller andet for foreningen. 
 
Tak til vores sponsorer: Jørn A Rullepølser og Mullers Guldsmedje i Stenløse 
 



Herefter blev beretningen taget til efterretning. 

3. Regnskab 

 
Børge Wæverstrøm gennemgik regnskabet,som viste et resultat for perioden på kr. 
13.376,67. 
Aktiver / passiver kr. 86.778,48. 
Hans Andersen roste bestyrelsen for et flot resultat. 
Regnskabet blev herefter enstemmigt godkendt.  

 

 

4. Indkomne forslag 

 
Der var ikke indkommet nogen forslag.. 
 
 

5. Kontingent for 2016 
 
Bestyrelsen foreslog uændret lokalforeningskontingent (kr. 200,- ) for 2016, som blev 
godkendt. 
 
 

6. Valg af formand 

 
Ikke aktuelt i år..  
 
 

7. Valg bestyrelsesmedlemmer. 
 
På valg er: 
Børge Wæverstrøm og Tonny Rasmussen som modtager genvalg. 
Begge blev valgt for 2 år med stor applaus. 
 
 

 8. Valg af suppleanter 

 
Hans Stage og Ole Dalskov er på valg og modtog genvalg. Også med stor applaus  
 
 

9. Valg af revisor og revisor suppleant 
 
Revisor Kim Pihl og suppleant Knud Erik Bjellekjær på valg. Kim Pihl ønskede ikke 
genvalg og i hans sted blev valgt Knud Pedersen.. 
 

 

10. Eventuelt 

 
Claus Larsen kunne glæde sig over at foreningen økonomisk er på fode igen, der er 
mange på skydebanen og en rigtig god stemning. 
Opfordrede bestyrelsen til at afsætte midler til nye kastemaskiner. 
Spurgte til om fredningen af Værebro Ådal ville få betydning for os. 
Hertil blev svaret at kommunen for nuværende ikke kunne oplyse, hvilke betydning det vil 
få for os. Vi har lige modtaget miljøgodkendelsen for 3 år. 
 



Knud Pedersen opfordrede til lidt mere aktivt arbejde mellem kommunens jagtforeninger 
og nævnte bl.a. at vi bør bakke mere op om invitationer ( eks vis Ganløse Jagtforening). 
Dette var der enighed  om i forsamlingen. 
 
Hans Stage kunne oplyse at formanden for JKF ville træde af i vinter og opfordrede til at 
kigge efter nyt formandsemne. 
 
Knud Erik Bjellekjær udtrykte vigtigheden i,at vi tager meget hensyn til de urutinerede 
(nyjægerne) 
 
Claus Larsen foreslog til næste efterår at tage på en brunsttur i Dyrehaven. Claus ville 
gerne være tovholder for projektet, som i øvrigt mødte stor anerkendelse. 
 
Auktionsaftener og vildtspil blev ligeledes foreslået genoptaget, ligesom en tur til en 
skydebiograf for riffelskydning i Malmø blev foreslået. Interessen for sidstnævnte var stor. 
 
Fisketur i vinter kom også på tale og bestyrelsen vil herefter arbejde videre med de gode 
input. 
 
 
Da emnet var udtømt, takkede dirigenten  for god ro og orden og generalforsamlingen 
sluttede kl. 20.30. 
 
 
 
Referent 
 
Tonny Rasmussen 


